



"Юбилейный", Закрытое акционерное общество

"Юбилейный", Закрытое акционерное общество Форма собственности

Республика Марий Эл Регион

(927) 875-22-25 Телефон

> ИНИ 1209004400

ОГРН 1051201806688

ОКПО 76864772

OKATO 88236815001

Расшифровка Кремленковский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.3	Основной	Растениеводство в сочетании с животноводством (смешанное сельское хозяйство)

Реестр недобросовестных плательщиков

"Юбилейный", Закрытое акционерное общество не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А38-2380/2011 от 10.06.2011

Суд	АС Республики Марий Эл
Истец	ЗАО Юбилейный
Ответчик	ООО Золотое Руно
Дело № А38-2145/2011	от 30.05.2011

Суд	АС Республики Марий Эл
Истец	ЗАО Юбилейный
Ответчик	ООО Золотое Руно

Дело № А38-410/2011 от 15.02.2011

Суд	АС Республики Марий Эл
Истец	ЗАО Юбилейный
Ответчик	ООО Золотое Руно
Дело № А38-5308/200	8 от 12.12.2008
Суд	АС Республики Марий Эл
Истец	ЗАО Юбилейный
Ответчик	РО ФСФР России в ПриФО

Контракт № 20 опубликован 06.03.2013

Сумма	151692 RUB
Заказчик	"Пектубаевское сельское поселение", Администрация муниципального образования
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Бюджет муниципального образования "Пектубаевское сельское поселение"
Уровень бюджета	
	сельское поселение"
Уровень бюджета	сельское поселение"

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Юбилейный", Закрытое акционерное общество базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Юбилейный", Закрытое акционерное общество в ЕГРЮЛ были произведены 22.08.2005. Компания "Юбилейный", Закрытое акционерное общество зарегистрирована по адресу 425444, РЕСПУБЛИКА МАРИЙ ЭЛ, НОВОТОРЪЯЛЬСКИЙ РАЙОН, Д КРЕМЛЕНКИ и специализируется на Растениеводство в сочетании с животноводством (смешанное сельское хозяйство). Налоговой инспекцией

организации присвоены ИНН 1209004400, ОГРН 1051201806688, ОКПО 76864772.